

苹果发布三款新iPhone,创纪录的价格让网友大吃一惊

谁能想到今年的新iPhone最大“升级”是价格

北京时间9月13日,美国苹果公司发布了2018年新款手机。

创新少、价格高,在网上iPhone被网友一片吐槽,但这并不妨碍商家卖新机赚钱的热情。各路电商已经铆足了劲,“做好了万全准备,充足备货”,迎接9月15日下午3时1分的开售,甚至为解决购机“财务问题”提供了分期、回收二手手机等多种方式。

在线下实体店,河南商报记者走访郑州多家苹果授权经销商了解到,目前新品造势不如线上火热,预计至9月21日才会有新品“真身”上架零售店。

——河南商报记者 陈薇 崔莉莉



事件

三款新iPhone亮相 价格遭网友吐槽

尽管此前已经有了很多“剧透”,但并不妨碍“果粉”打起精神在凌晨1点看发布会。北京时间9月13日凌晨,苹果秋季新品发布会正式举行,一次性发布了三款智能手机iPhone XS、iPhone XS Max、iPhone XR以及新一代智能手表Apple Watch Series4。

iPhone XS Max不仅最大,也是最贵的iPhone,价格9599元起,512GB的定价达12799元。iPhone XS Max和i-

Phone XR均拥有双卡双待功能,并为中国市场定制了实体双Sim卡槽。

“看了这价格,我默默地升级了一下系统。”“看了iPhone XS Max这价格,我默默地给iPhone 6S换了一块电池。”网友开始了造句吐槽模式。

而新品此次强调的新功能,也被网友吐槽“具有浓厚中年气息”：“双卡双待”和“更广的音量外放”,这不是当年山寨机主打的功能吗?

备战

各大销售平台铆足了劲儿“备战”

然而,吐槽归吐槽,各销售平台确实已经铆足了劲儿备战iPhone的新品销售。

9月12日晚7时,天猫Apple Store官方旗舰店正式进入升级模式,为今年的新品首发作好准备,首页显示“稍等一下”字样吊足了胃口。在新品发布之后,在天猫搜索“Apple”就会看到iPhone新品预约的通道。

同样,今天起,京东Apple产品专营店也进入了新品预约模式,截至当晚7时,iPhone XS Max预约人数已经超过24万,iPhone XS和iPhone XR预约人数都超过了15万。

在线下,河南商报记者走访了苹果在郑州的直营店和多家授权经销

商门店。

在二七万达苹果经销商门店,销售人员介绍,店里得到的消息是9月21日将会有现货发售,但是要缴纳一定数额订金。

至于曾经出现的购买苹果手机新品需要加价的情况,一些苹果经销商门店工作人员表示,还要看公司方面通知,“不知道是否加价或加多少”。

与线上火爆的预订形成鲜明对比的是,线下实体苹果店面,无论是顾客还是销售人员,都显得比较平静。

可以确定的一点是,9月21日,郑州的线下实体零售店将会有苹果的新产品销售。

购买攻略

它们已经拿出“解决方案”帮你缓解财务压力

又一次刷新iPhone价格纪录,让一些人感觉到了换新机的财务压力。不过没关系,分期付款、以旧换新,各渠道都在想办法降低购买压力。

天猫将正式上线手机6折“保值回购”计划,凡在天猫平台购买带有“保值回购”标识的iPhone新机,使用满一年后,天猫指定回收商可以以6折的价格现金回购。也就是说,消费者可以花4折的价格,就能用上一年iPhone XS

新机。

以一台售价1万元的iPhone XS为例,使用一年后以6000元回收,实际使用苹果新机一年只用了4000元,平均每月才300多元。

而京东也在最高12期免息的基础上推出了“高价回收换iPhone新机”的活动,在iPhone新品预售期间(9月13日~20日),二手回收平台京东拍拍将加价回收二手手机与平板电脑,加价幅度从50元到500元不等。

相关链接

iPhone X被网友称为“史上最短命手机”

3款新iPhone发布后,有细心网友发现苹果官网上找不到购买iPhone X的页面,认为iPhone X已经下架。

因此,iPhone X被网友调侃为“史上最短命手机”:生于2017年11月3日,卒于2018年9月13日,年仅10个月零10天。

昨天下午,有网友反映,受到官网下架的影响,市场上iPhone X上涨200块钱。那么iPhone X的突然下架,是否会“洛阳纸贵”呢?

在实体店做手机生意的史女士称,网友所说的涨价情况,有可能是与中秋、国庆临近,以及高校陆续开学有关。一般来说每到这段时间,iPhone的供货价格都会有所上涨。

对此,苹果官方客服表示目前iPhone X在官方店里确实已经买不到了,“这款手机目前已是停产停售的状态。”

制图 郑萌

机器人设计的投资方案你敢不敢放手一搏

输入你预期的投资期限以及风险承受能力,“机器人”就能帮你选好投资标的,你直接买入就可以。

“人工智能”这种高大上的东西,已经通过银行APP渗透到了普通人生活中,只是你放心把你的血汗钱交给一个“机器人”打理吗?

——河南商报记者 陈薇

【现象】

设定投资需求 “机器人”选投资组合

面对数千只股票和基金,想投资理财的徐先生无从下手。一天,在使用工商银行手机银行APP的时候,他看到了一则“AI投”的广告,号称用人工智能来完成投资组合的选择。

他随即体验了一下这个“机器人”的理财能力,整个过程并不复杂,徐先生只需要从1到5选出自己的风险承受能力,并且选择自己的预期投资期限,“AI投”的系统就自动计算了一揽子的投资基金。

不只是工商银行有人工智能的“AI投”,招商银行也推出了人工智能投顾“摩羯智投”,两个产品主打的都是人工智能资产配置。

【分析】

“机器人”设计的投资方案并不能稳赚不赔

在投资之后,还会有后续的资产追踪服务功能,当投资情况不及预期,系统会发出调仓信号通过APP或是短信等方式通知用户,是否调整由用户选择。当碰到风险事件时,也会根据用户设置的风险预警值,也就是最大容忍的亏损度及时通知用户。

然而,人工智能在金融投资这事儿上也做不到只赚不赔。

以徐先生选择的投资组合看,即使由多种产品组成,这一投资组合对于市场大环境的依赖性依然很强。

从产品的模拟历史数据的收益情况看,从2015年至今3年收益率在10%多一点,但如果看近一年的模拟收益率是亏损近2%,时间缩短到3到6个月的时间,这一投资组合的收益率为亏损3%左右。

国网新郑市供电公司:积极参与无偿献血活动

9月13日上午,河南省红十字血液中心的采血车开到新郑市供电公司大楼前,开展“义务献血和捐献造血干细胞志愿者招募活动”。该公司职工积极响应,有34位干部职工义务献血13600毫升,20位干部职工填写了造血干细胞志愿者招募意向书。

活动当天,为保证献血现场的秩序性,该公司组织员工到指定地点做献血资料登记、量血压、验血等。在河南省红十字血液中心采血车里,该公司员工一个个挽袖伸臂,红十字血液

中心的医护人员动作娴熟,采血工作有条不紊的进行,一份份带着温度的爱心血从献血者的血管流向储血袋内。该公司员工纷纷表示,参加这次无偿献血活动很有意义,无偿献血既是一项利国、利民、利己的善举,也是每个员工应尽的义务,通过无偿捐献自己的血液可以帮助那些急需救治的病人,为社会奉献拳拳爱心。此次无偿献血活动展现出新郑市供电公司员工主动承担社会责任,积极参与社会公益活动的良好形象。G(黄琳喧、周小洁)